
١ 

 

  

  علامة) ٢٤: (ؤال الاول ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس   

   }  همس ،  ٢- أ معرف معتدا على الشكل ا�اور منحنى ق(س)  ) أ

  علامة) ١٢( يلي : عما اجب 

  ١١س)) =  -٦+ ق( ]س -٧ [+  (س)٢قا (              اذا كانت) ١  

                 .ا اوجد قيمة        

  ٧د)                                   ١جـ)                            ٤&؛  ب)                       ٤أ)          

  :) س::(:ق[ $           جد        )٢  

  ٣د)                                ١جـ)                                صفرب)           غير موجودة  أ)          

  جد  ٤س) تساوي ٢ – ٨) اذا كان ه(س) كثير حدود Cقي قسمته على (٣  

  ق(س)) = ‘س٢-٤ ‘ -ه(س) ٢(                     

  ٢د)                              ٨جـ)                                  صفر   ب)                    ٤   أ)        

  ن قيم  ب هيفإ  ٢ق(س) =             ) اذا كانت٤  

  ’١ة حح ] ٤، ٢(  ) د               ]٤،  ٢) ( ج        ’١ة حح ]٤،  ٢ [ب)    ’٢-، ١ ة حح ] ٤، ٢(   أ)       

  

  )اتعلام ٦(                                     ب، اوجد الثابتين  أ                                                 اذا كانتب)   

  

  )اتعلام ٦(                                       ،  أوجد                                          اذا كان ق(س) كثير حدودجـ)   
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